

Pályaválasztás 2020!

Tisztelt Szülők! Kedves pályaválasztó Diákok!

Hagyományos formában elmaradnak a novemberre tervezett nyílt napok, a járványhelyzetre való tekintettel!

A pályaválasztást segítő online tájékoztató felületen dolgozunk, hamarosan elérhető lesz az iskola honlapján illetve az intézmény facebook oldalán.

A pályaválasztást addig is segíti az alábbiakban látható kiadvány, mely tartalmazza az intézmény képzéseit, a választható szakmákat!

- Technikumi ágazati képzéseink 5 évesek;
- Szakképző iskolai ágazati képzéseink 3 évesek.



Kunszentmiklós, Apostol Pál u. 2-6.
76/550-180
viragh@kecskemetszc.hu
www.viragh-szki.sulinet.hu/main.htm

Igazgató: Csaba Tünde
76/550-180
csaba.tunde@kecskemetszc.hu

Pályaválasztási felelős: Vincze Csilla
30/698-2211
vincze.csilla@kecskemetszc.hu

NYÍLT NAPOK:
2020. NOVEMBER 25.
2021. JANUÁR 20.



KECSKEMÉTI SZC
VG
Virágh Gedeon
Technikum

KECSKEMÉTI SZC

VIRÁGH GEDEON TECHNIKUM

A középiskolában sajátítjuk el azokat a kulcskompetenciákat, amelyekre későbbi tudásunk épül – ezt szem előtt tartva képez a Virágh Gedeon Technikum, s idéntől ráadásul egy olyan vadonatúj iskolaépületben, amilyen nem sok középiskola büszkélkedhet az országban.

Mindannyian tudjuk, hogy az élet-hosszig tartó tanulás életünk része. Elsőként meg kell tanulni önállóan tanulni, új ismereteket, készségeket szerezni, másokkal együtt élni, együttműködni, hogy a megszerzett tudás birtokában képesek legyünk dolgozni. Majd mindezek után elötlünk áll, hogy megtanuljunk alkalmazkodni a körülöttünk gyorsan változó világhoz, és megfelelni a ki-

hívásoknak. A tanulás létfontosságú mind az egyén, mind a társadalom és a gazdaság szempontjából.

Nagy feladata van ebben a középiskolának egyszerre kell, hogy cél és feladat legyen a tanulási képességek, a kulcskompetenciák fejlesztése. Az oktatás egy olyan műveltségi alapot kell hogy adjon, fejlesszen, amire lehet építeni. A tanulók a tanulást pozitív cselekményként élik meg, erre kell törekednünk, hiszen ez az élmény is motivációs tényező lehet.



CSABA TÜNDE
igazgató

Nagyon fontos, hogy a 21. század iskolája ne csak szellemiségében, hanem küllemében, felszereltségében is megfeleljen a kor követelményeinek.

Intézményünk 2020. február 6-án új épületet kapott, melyben a legkorszerűbb eszközökkel, kiváló felszereltséggel várjuk diákjainkat. A két épületünk együtt nyit teret a jövő szakmai képzésének.

KECSKEMÉTI SZC VIRÁGH GEDEON TECHNIKUM

Intézményünk 2020. február 6-án új épületet kapott, melyben a legkorszerűbb eszközökkel, kiváló felszereltséggel várjuk diákjainkat. A két épületünk együtt nyit teret a jövő szakmai képzésének.



HAJAS SÁNDOR

Pályaválasztás... Mi is legyen ha nagy leszek, mi az amit szeretetből és nem kényszerből csinállok majd? Általában minden hamar fejben ez fog, mikor a pályaválasztás előtt áll. Ma már az érettségi elengedhetetlen, hogy az ember el tudjon helyezkedni bárhol is. Mi az, ami mindig benne fog? Mi az, amit nem tudnak majd robottal helyettesíteni? Egyből a rendőr jutott eszembe. El is kezdtem körüjárni a témát, hogy hogyan lehetek rendőr vagy nyomozó. Van-e egyáltalán rágton 8. után ilyen áhola? Kérdésemre elég gyorsan választ kaptam: Igen, van! Rendészeti előkészítő oktatás már középiskolában is van, ami nagy mértékben hozzájárul ahhoz, hogy később rendőr, tűntől vagy éppen katona lehessen a hivatásom. Köszönök az ügyintéző szakon 4 év alatt érettségi vizsgát és egy vagyondalmi végzettséget szerezhettek. Ha továbbra is rendőr szeretnék lenni, akkor a tiszthelyettesi képzés lesz a következő szakirányú tanulmányaim miatt. Miert pont a Kecskeméti SZC Virágh Gedeon Szolgálati szakirányú tanulmányaim miatt. Az oktatási színvonal magas, ami a kiváló tanároknak köszönhető. Nagyon fontos szempont volt az is, hogy maradjon szabadidőm a hobbiimra. Szeretek zenélni, ez a lelkem 13 éve töretlenül tart. Középiskolás éveim alatt több hangszeren is megtanultam játszani, így került be eszközraktárba a dob és a harmona. Szabadidőmben a helyi polgárőrségnél dolgozom. Tevékenységem során több élményt is kaptam a közéletesség fenntartása érdekében végzett munkám miatt.





HAJDÚ KÁROLY MÁTÉ

A nyolcadik osztály befejezésekor a hegesztőszakmát választottam magamnak. Az első évem elteltével úgy gondolom, hogy jó döntést hoztam. Szeretem ezt a szakmát. Tanáraim, szakkollegistáim segítségével sok érdekességgel ismerkedtem meg. Már az összefüggő szakmai gyakorlatom egy részét is teljesítettem. A dualis képzés keretében, a gyakorlat során betekintést nyertem egy üzem működésébe. Itt tapasztalatokat gyűjthetek a későbbi munkahelyválasztás szempontjából is. Ha most kellene döntésem, akkor ugyanazt az iskolát választanám.



PATAI TIBOR

Szeretem ezt az iskolát, nem bánom meg, hogy ide jelentkeztem. Az informatikai tantárgyakat nagyon jól tanítják, ami elengedhetetlen ebben a szakmában, és az itt megszerzett tudást később is hasznosítani lehet. A tanárok érthetően elmagyarázzák mindent, így a vizsgán sokkal könnyebb jól teljesíteni. Sok szak van az iskolában, ahová lehet jelentkezni, én mindegyiket ajánlom, mert tényleg színvonalas az oktatás és a közösség is kiemelkedően jó. Rendszeresen vannak közös programok részt szoktam venni az iskolai ünnepeknél hangosításában és a hadisíngondozásban is. Egy évem van az érettségi vizsga megszerzéséig, utána szeretnék itt maradni és szakmát szerezni.



LAKOS MENYHÉRT

Annak idején azért jelentkeztem ebbe az iskolába, mert úgy gondoltam, hogy a szakma megszerzése jó kiválasztást biztosít felsőoktatási továbbtanulási terveimhez. Ma már tudom, hogy helyesen döntöttem. Jeles eredménnyel szereztem meg a mechatronikai technikus végzettséget és informatika érettségi vizsgát is tettem a tanév végén. Felvételt nyertem az Óbudai Egyetem Kandó Kálmán Villamosmérnöki Karára. Hálás vagyok tanáraim támogatásáért. Egyetemistaként szeretettel gondolok vissza az itt eltöltött időre.



TABAJDI VIKTOR

Mindig is érdekelt ez a szakma. A nyári napon döntöttem el, hogy ebben az iskolában szeretném folytatni a tanulmányomat. Szeretnék később érettségi vizsgát tenni, bővíteni a tudásomat. A tanáraim segítőkészek. Úgy érzem, ebben az iskolában megkapom azt a tudást, amivel majd boldogulni tudok az életben, el tudok helyezkedni, lesz munkahelyem és további tanulmányomba kezdhetek. Szabadidőmben szeretek énekelni az iskolai ünnepeken szívesen szerepelek.

A VIRÁGHBAN VÉGZETT SIKERES EMBEREK

BORDA HENRIETT
rendőr

A Kecskeméti SZC Virágh Gedeon Szakgimnáziuma és Szakközépiskolájában végeztem rendészet szakon, érettségi vizsgát tettem rendészet ismeretek tantárgyból. Szerettem itt tanulni, elsősorban a tanárok miatt, akik mindig támogattak, segítettek abban, hogy megismerhessem a rendőri hivatást, a pálya lehetőségeit, a rám váró feladatokat. Mivel mindig vonzólt és érdekeltnek találom az egyenruhás életet, így az érettségi után nem volt kérdés, hogy ezt a hivatást válasszam. Az Adyligeti Rendészeti Szakgimnáziumba jelentkeztem, ahol közrendvédelmi rendőrhént végeztem. Kíváncsiságot az a lakóhelyemhez közel látok el járni feladatokat. Viszonylag rövid időn belül - szolgálatjelöltés közben - egy várba esett személy életének megmentésében kellett segídkeznem. Helytállásomért jutalomban részesültem. Ez az eset is jól mutatja, hogy az a hivatás mennyire változatos, izgalmas feladatokban bővelkedik, valóban a közszolgálatot jelenti. Örülök, hogy ezt a pályát választottam, az iskola hozzájárult döntésem meghozatalához.

MÉSZÁROS ÁDÁM
katonai rendész

Mindig is érdekelt az egyenruhás szakmák, elsősorban ezért jöttem a KSZC Virágh Gedeon Szakgimnáziuma és Szakközépiskolájába tanulni. Úgy gondoltam, ha a belügy-

rendészeti szakon tanulok, akkor kicsit beleiláthatok, hogy milyen az egyenruhás élet. Illetőt kaphatok a jövőre nézve. Lehetőségem volt rendezelmű versenyeken való részvételre több alkalommal is, ahol nagyon jó eredményeket értem el. Tanársamtól, oktatóimtól nagyon sok támogatást kaptam, hogy a céloimat elérhessem. Mindennek köszönhetően ma már nem szakmáknak, hanem hivatásnak tekintem a belügyrendészetre. A Magyar Honvédség Katonai Rendészeti Központ 3. számú csoportjánál szolgálok. Bünyügyi technikus és baleseti helyszínelő tanfolyamot végeztem, amelynek köszönhetően közös járőrszolgálatot látok el a rendőrokkal. Ennek köszönhetően szintén tarthatom az elsajátított tudást. Néha úgy érzem, nemcsak katonák, de kicsit talán „rendőr” is vagyok.

SAKMAI OKTATÁS

TECHNIKUMI ÁGAZATI KÉPZÉSEINK:

- Informatika és távközlés (informatikai rendszer- és alkalmazás-üzemeltető technikus)
- Rendészet és közszolgálat (közszolgálati technikus)
- Specializált gép- és járműgyártás (mechatronikai technikus)

SAKKEPZŐ ISKOLAI ÁGAZATI KÉPZÉSEINK:

- Elektronika és elektrotechnika (villánszerelő)
- Gépészet (hegesztő)
- Kereskedelem (kereskedelmi értékesítő)
- Fa- és bútortipar ágazat (asztalos)